



PROCES VERBAL

*În așezare astăzi 23.11.2021
Secretar general al com. Valea Largă*

Încheiat astăzi 23 noiembrie 2021 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș, convocat prin Dispoziția Primarului nr.157/17.11.2021 și Nr.158/19.11.2021.

D-na secretar general al comunei efectuează apelul nominal la care răspund prezenți un număr de 11 consilieri din total nr.de 11 consilieri locali ai comunei Valea Largă.

Ședința fiind legal constituită este declarată deschisă de către dl.președinte de ședință Călugăr Mihai, după care dă cuvântul d-nei secretar general pentru a supune la vot Procesul verbal de la ședința anterioară.

D-na secretar general al comunei supune la vot Procesul-verbal de la ședința anterioară, ședința din data de 4.11.2021. Acesta este votat cu 11 voturi „pentru” din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință și în funcție.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul Ordinei de zi:

Dl președinte de ședință supune la vot Proiectul Ordinei de zi.

1.Proiect de Hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al comunei Valea Larga, județul Mureș – inițiator primar Pădurean Beniamin

2. Proiect de Hotărâre privind trecerea în domeniul public al comunei Valea Larga și delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă către Compania de Apă Someș S.A. Cluj - inițiator primar Pădurean Beniamin – Proiect de Hotărâre retras de pe Proiectul Ordinei de zi prin Dispoziția nr.158/19.11.2021

3.Proiect de Hotărâre privind trecerea în domeniul public al Statului a terenului în suprafața de 92 mp înscris în Extras de Carte Funciara Nr. 50795 Comuna Valea Larga, județul Mureș din domeniul public al UAT Comuna Valea Largă, județul Mureș – inițiator primar Pădurean Beniamin

Proiectul Ordinei de zi stabilit de către dl. primar este votat cu 11 voturi „pentru” din cei 11 consilieri locali prezenți.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta primul punct al Proiectului ordinei de zi.

Dl primar prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de Hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș

Se dă cuvântul d-lui consilier Neșan Florin Lucian pentru a prezenta Avizul favorabil al Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism cu un număr de 5 voturi „pentru” din cei 5 membri ai comisiei.

Dl președinte de ședință invită d-nii consilieri locali la discuții privind acest Proiect de Hotărâre.

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț-Cornel: se vor repara și drumurile laterale care dau în drumul principal?

Dl primar: da se vor repara drumurile de legătură dintre cele 2 drumuri catre cel principal pentru care s-a depus Proiectul pentru infrastructură de acces agricolă , începând cu luna decembrie începe vizita în teren si până atunci trebuie să le reparăm este vorba de reparații la strada 1 Grădini : pe o lungime de 155 m și lățime de 4 m se va nivela platforma cu strat de piatră spartă 15 cm cu împănare și strat de uzură BA 16 6 cm și la Drumul de exploatare agricolă Dosu Beiului spre Boian pe o lungime de 130 m și lățime de 5 m se va nivela platforma cu strat de piatră spartă 15 cm cu împănare și strat de uzură BA16 6cm

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț-Cornel: ziceam de drumul lateral acolo spre Ștefăneasa, după cum înțeleg trebuie să nu fie întrerupere între drumul principal și cel care se va moderniza

Dl primar: drumurile laterale se pot asfalta în funcție de situațiile cu necesar

Dl consilier Oltean Ioan: se vor face și șanțuri?

Dl consilier Neșan Florin Lucian: cu siguranță că cei ce fac proiectările în secolul 21 trebuie să cuprindă și șanțurile

Nemaifiind discuții privind acest Proiect de Hotărâre se supune la vot. Acesta este votat cu 11 voturi „pentru” din cei 11 consilieri locali prezenți la ședință. Este vot deschis cu ridicarea mâinii. HCL Nr.48/23.11.2021 privind rectificarea Bugetului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș, județul Mureș s-a adoptat.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta următorul punct de pe Proiectul Ordinei de zi.

Dl primar: Proiectul de Hotarare privind trecerea in domeniul public al comunei Valea Larga si delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apa catre Compania de Apa Somes S.A. Cluj l-am retras pe motivul următor: după înscrierea acestuia pe Proiectul Ordinei de zi în urma precizărilor reprezentanților de la Compania de Apă Someș S.A ar fi trebuit să adoptăm în primul rând o HCL de reevaluare a bunurilor care deja sunt predate din anul 2018 și ulterior să predăm diferența de bunuri care sunt finalizate

Dl primar: prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de Hotărâre privind trecerea in domeniul public al Statului a terenului în suprafata de 92 mp in scris in Extras de Carte Funciara Nr. 50795 Comuna Valea Larga, judetul Mures din domeniul public al UAT Comuna Valea Largă, județul Mureș

Se dă cuvântul d-lui Vlasa Florin pentru a prezenta Avizul favorabil al comisiei de specialitate pentru muncă și protecție socială, protecție copii, juridică și de disciplină cu un număr de 3 voturi „pentru” din cei 3 membri ai comisiei.

Dl președinte de ședință invită d-nii consilieri locali la discuții privind acest Proiect de Hotărâre.

Dl consilier Chiroi Stelian Piluț Cornel: ultima dată primăria a reparat acel pod

Dl primar: da, capetele de pod; după adoptarea acestei HCL trebuie să o trimitem la Guvern și vor stabili darea în administrare

Nemaifiind discuții privind Proiectul de Hotărâre se supune la vot. Acesta este votat cu 11 voturi „pentru” din cei 11 consilieri prezenți la ședință. Este vot deschis cu ridicarea mâinii. HCL Nr. 49/23.11.2021 privind trecerea în domeniul public al Statului a terenului în suprafața de 92 mp înscris în Extras de Carte Funciara Nr. 50795 Comuna Valea Larga, județul Mureș din domeniul public al UAT Comuna Valea Larga, județul Mureș s-a adoptat.

Având în vedere faptul că, Proiectul Ordinei de zi s-a epuizat dl președinte de ședință declară ședința de consiliu local ordinară închisă mulțumind d-lor consilieri de participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare, un exemplar se înaintează Instituției Prefectului – Județul Mureș cu dosarul complet, un exemplar rămâne la dosarul de ședință a Consiliului Local iar un exemplar se afișează la afișierul Consiliului Local al comunei Valea Larga, județul Mureș și se transmite spre publicare pe pagina de internet a instituției.

Președinte de Ședință
Consilier
Călugăr Mihai



Secretar general al comunei
Mătieș Gemina Iuliana

